
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДИНСКОЙ РАЙОН 
«ДЕТСКИЙ САД № 62» 

 
МБДОУ МО Динской район «Детский сад № 62» 

353215,Краснодарский край, Динской район, хутор К.Маркса, ул. Южная, 75/7 
 

 

 

 

Сценарий мероприятия  

«ПАТРИОТ СВОЕЙ РОДИНЫ» 

Спортивный досуг для детей всех 

возрастных групп 

«ДЕНЬ РОССИИ» 

 

Подготовила Иванова Наталья Викторовна 

инструктор ФК в МБДОУ МО Динской район  

«Детский сад № 62» 

 

 

 

 

 

2022 г. 



Цель: способствовать развитию физических качеств детей. 

Задачи:  

Оздоровительные: укреплять сердечно – сосудистую систему, опорно – 

двигательный аппарат. 

Образовательные: 

1. Расширять и актуализировать знания детей о России, о символике 

страны. 

2. Упражнять в метании в цель. 

Развивающие: упражнять в умении действовать по сигналу воспитателя во 

время ходьбы, бега, перестроения, развивать внимание, выносливость, 

равновесие. 

Воспитательные: 

1. Воспитывать у детей чувство патриотизма, гордости за родную 

страну. 

2. Воспитывать умение координировать свои действия с партнером. 

Оборудование:  

Флажки; 4 мяча; государственная символика – герб, флаг России; 2 

палочки – лошадки; 2 меча; 2 эмблемы с изображением Георгия 

Победоносца; 2 изображения дракона; полоски белого, синего и красного 

цветов; 2 скакалки; 2 конуса для обозначения финиша; музыкальное 

сопровождение. 

Ход мероприятия. 

Звучит музыка О. Газманова «Россия». Под первый куплет песни 

мальчики подготовительной группы с флажками в обеих руках, маршируя, 

выходят на спортивную площадку. 3 круга проходят маршем, выполняют 



змейку маршем по диагонали и становятся полукругом, продолжая 

маршировать с флажками на месте.  

Под второй куплет песни выходят мальчики старшей группы. доходят до 

исходного обозначения, делятся на 2 колоны, маршируя доходят до центра 

площадки. Затем по дуге маршируют до исходного обозначения.  

Далее мальчики первой колоны идут по диагонали, чередуясь с 

мальчиками второй колоны. Продолжают маршировать на месте. 

Под третий куплет песни выходит девочка подготовительной группы со 

знаменем в центр площадки. Затем девочки старшей – подготовительной 

групп с флажками маршем выходят на исходную точку. Девочка со знаменем 

делает два шага назад, девочки с флажками, перестроились в круг и идут 

друг за другом в левую сторону. Мальчики, объединившись в круг идут в 

правую сторону.  

Под последний припев все дети выстраиваются в большой круг, а 

девочка со знаменем становится в центр площадки, машет знаменем, 

остальные дети выполняют движения вверх, в стороны поднятыми руками с 

флажками. 

1-й ребенок: 

Россия! Русь! Земля святая, 

Что от Москвы и до окраин, 

Леса, моря, поля и реки, 

Для нас всегда ты и навеки!     (В.Гердун) 

Ведущий: 

Здравствуйте, ребята! Здравствуйте, уважаемые гости! Как радостно 

видеть вас всех на этом празднике дружбы!  

Как только не величают нашу великую страну классики и современные 

поэты. И святая земля, и прекрасная страна, и вторая мама. И поляны ее 

прекрасны, и воздух земляничный, и хоть порой суровы просторы, но 



сказочно прекрасны. Раскинулась она от Балтики и до Японии. Горы, реки, 

леса, луга, поля… Какая же она огромная, и какая богатая 

достопримечательностями. А как же называется наша страна? (ответы детей). 

Правильно, наша Родина – Россия! Мы – россияне. Наша Россия – самое 

большое государство мира! 

2-й ребенок: 

Россия бесконечна, 

Россия велика. 

Народ ее беспечный 

Прославлен на века. 

3-й ребенок: 

Россия необычна, 

Россия не одна –  

Народу не привычно, 

Чтоб плакала она. 

 

4-й ребенок: 

Россия необъятна, 

Россию не понять. 

Почувствовать и только, 

И сердцем приобнять. 

5-й ребенок: 

Россия хладнокровна, 

Россия горяча, 

Похладная зимою, 

Сияет как свеча. 

Ведущий: У каждого человека есть земля, на которой он родился и 

вырос, его Родина. Много разных народов живут в нашей стране, и у каждого 



свои обычаи, сказки, музыка, песни. Все стремятся жить в дружбе, сделать 

жизнь счастливой для каждого. Мы все хотим, чтоб наша Россия – матушка 

была самая сильная и красивая. 

Дыхательная гимнастика «Поделись улыбкой»(все группы) 

На вдохе улыбнулись, на выдохе повернулись к соседу и поделились 

своей улыбкой. 

Игра – эстафета «Передай улыбку другу» (все группы) 

Дети строятся в 4 колоны. Под песню «От улыбки станет всем светлей» 

(М.Пляцковский, В.Шаинский) первый игрок команды передает мяч назад 

над головой игроку, стоящему за ним. Последний участник команды, получая 

мяч, становится первым в свою команду и игра проводится еще раз. 

Инструктор ФК: а знаете ли вы, ребята, что у каждой страны есть 

государственные символы? (ответы детей). К ним относятся герб, флаг и 

гимн. Сейчас я напомню вам, как выглядят символы нашей страны.  

Вот наш герб. На нем изображен двуглавый орел. Орел – символ солнца 

и небесной силы, бессмертия. Внутри герба, на груди орла, расположился 

герб Москвы (это столица нашей Родины). Георгий Победоносец пронзает 

копьем дракона. Дракон – это зло, которое есть на земле. Герб – это эмблема 

государства. Он изображается на всех печатях, на паспортах и документах. 

Игра – эстафета «Георгий Победоносец побеждает дракона» 

(средняя группа). 

Дети строятся в 2 колоны. Под веселую музыку первый игрок команды 

надевает на себя эмблему с изображением Георгия Победоносца. Садится на 

импровизированную лошадь (палка с изображением лошади), берет в руки 

меч и скачет до изображения дракона. Побеждает его мечом и бежит обратно 

к своей команде, передавая атрибуты следующему игроку. Игра 

продолжается до последнего игрока. 



Инструктор ФК: Вот флаг России. На нашем флаге три горизонтальные 

полосы, сверху белая, в середине голубая, внизу красная. Что означают эти 

цвета? (ответы детей). Цвету флага придается особый смысл. Белый цвет 

означает мир и чистоту совести. Синий – небо, верность и правду. Красный – 

огонь и отвагу. Государственный флаг поднимается во время торжественных 

мероприятий. 

6-й ребенок: 

Самый лучший в мире 

Триколор России. 

Чтоб не путать, не гадать, 

Детям надо твердо знать, 

Как лежат в нем краски: 

БЕЛЫЙ 

СИНИЙ 

КРАСНЫЙ. 

Подвижная игра «Собери флаг России» (вторая младшая группа). 

Под быструю музыку дети из полосок белого, синего и красного цвета 

собирают флаг России, в середину кладут изображение герба России. 

Инструктор ФК: Еще у нашей страны есть гимн. Это самая главная 

торжественная песня, которую исполняют на государственных праздниках. 

Слушают гимн всегда стоя и не разговаривают. 

Звучит гимн России. 

Инструктор ФК: Русские люди славятся силой и смелостью. А еще 

добрым сердцем. А вы сильные, ребята? Давайте покажем, какие вы сильные, 

смелые и ловкие. 

Игра – эстафета «Веселая тройка» (старшая – подготовительная 

группа) 



Дети строятся в две команды по три человека за линией старта. Перед 

линией старта лежит скакалка. На расстоянии 5 метров от старта стоит 

ограничитель. По сигналу два ребенка становятся рядом, поднимают ее до 

уровня пояса и держат ее двумя руками, а третий берет концы скакалки в обе 

руки. Вся тройка бежит до значка финиша, обегает его и возвращается 

обратно. Передают эстафету следующей тройке игроков. Побеждает команда, 

первой выполнившая задание. 

7-й ребенок: 

Дружба – это дар нам свыше, 

Дружба – это свет в окне; 

Друг всегда тебя услышит, 

Он не бросит и в беде. 

Игра «Хорошее настроение» (все группы) 

Под песню «Друг в беде не бросит» инструктор ФК становится в центр 

площадки, дети выстроились в большой круг. Инструктор ФК бросает мяч 

(хорошее настроение) ребенку, а он возвращает мяч обратно. Игра 

проводится со всеми детьми. 

Инструктор ФК:  

На широком просторе 

Предрассветной порой 

Встали алые зори 

Над родимой страной. 

С каждым годом все краше 

Дорогие края… 

Лучше Родины нашей 

Нет на свете, друзья! 

 



Вот и подошел к концу наш праздник. Любите свою Родину, берегите ее. 

(салют из хлопушки – фейерверка). 


